

中共哈尔滨医科大学委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

(第40期)

哈尔滨医科大学“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室

2019年10月30日

机关党委推进“不忘初心、牢记使命”主题教育 再落实 再深化

10月25日下午，机关党委为推进机关“不忘初心、牢记使命”主题教育再落实、再深化，在主楼三楼演讲厅召开专题教育会，推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。机关全体党员干部参加了此次专题学习，会议由机关党委副书记李英主持。

会上，李英首先传达了《省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组中共黑龙江省委组织部印发〈关于整治党员干部不落实、不研究、不作为、不在状态、不守纪律方面突出问题实施方案〉的通知》文件精神，机关党委要求党员干

部围绕“五不”方面的问题，开展调研梳理，找准查实问题的具体表现，把自身摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，立行立改、深查深改。同时，结合学校领导班子成员调研、召开座谈会、“走流程”等形式征求的职工意见和建议，机关党委继续推进机关作风整顿，要求各党支部、职能部门要采取部门网站、微信公众号、壁报图片等多种方式公布本部门岗位职责、工作流程等，使广大师生了解相关管理规定，让“四零服务”有实招、见实效。

会上，机关党委开展了革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育、警示教育。全体党员怀着崇敬的心情收看了《丰碑》、《楷模》和《保密警示教育》等专题教育片。通过观看影片，党员干部纷纷表示要向榜样学习，传承弘扬他们“为国分忧、为民族争气”的爱国主义精神；“宁可少活20年，拼命也要拿下大油田”的忘我拼搏精神；“有条件要上，没有条件创造条件也要上”的艰苦奋斗精神；学习尚志市元宝村党总支书记张宝金坚守信念、心系群众、把信仰写在旗帜上的奉献精神。

机关党委将以“树、比、提、促”主题实践活动为重要载体，不断在“树先锋模范，比岗位奉献，提服务质效、促‘双一流’建设”方面下功夫，全体党员干部不忘初心、牢记使命，人人争做新时代的优秀管理干部，使各部办处都打

造成学习型、服务型、创新型机关部门。

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七巡回指导组，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员

发：学校“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组，学校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育各单位

共印 20 份